



ఇటీవలే దక్షిణాఫ్రికా వేదికగా ముగిసిన కామన్వెల్త్ చివరి టెస్ట్ క్రీడాకారుల టెస్ట్ క్రీడాకారుల ముందు పనిచేసిన తెలంగాణ అమ్మాయి వైట్ బిల్లు మహాశివ మంగళవారం హైదరాబాద్లో అభినందిస్తున్న బీఆర్ఎస్ వర్కర్ల ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్.

విదిత్, విద్యకు కోటి నజరానా



ముంబై : యువ గ్రాండ్మాస్టర్స్ విదిత్ గుజరాత్, దివ్య దేవ్ముఖ్ మహారాష్ట్ర ప్రభుత్వం నగదు బహుమతి ప్రకటించింది. ఇటీవలే హంగేరి వేదికగా ముగిసిన 45వ వేన్ ఒలింపియాడ్లో స్వర్ణం గెలిచిన భారత పురుషులు, మహిళల జట్టులో సభ్యులుగా ఉన్న విదిత్, దివ్యకు చెరో కోటి రూపాయల చొప్పున నజరానా ప్రకటిస్తున్నట్లు మహారాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కార్యాలయం తెలిపింది.

సోనమ్కు రజతం

విమనవిన్యం
వర్షం 2024



తెలిపింది. యువ ఛాటర్ సోనమ్ మస్కర్ మహిళల 10 మీటర్ల ఎయిర్ రైఫిల్ ఫైనల్లో రెండో స్థానంలో నిలిచి రజతం దక్కించుకుంది. ఫైనల్లో ఆమె 252.9 పాయింట్లు సాధించింది. 254.5 పాయింట్లు సాధించిన చైనా ఛాటర్ యుటింగ్ పువోంగ్కు స్వర్ణం దక్కగా ఫ్రాన్స్ ఫ్రాన్సిస్కా ఒలియాన్నె ముల్లర్ (231.1) కాంస్యం సాధించింది. ఈ టోర్నీ మహిళల పది మీటర్ల ఎయిర్ పిస్టోల్ కేటగిరీలో జరిగిన ద్వితీయ రౌండ్ మస్కర్, పురుషుల విభాగంలో అర్జెంట్ బెనెటా ఫైనల్లో పతకం తీవ్రపండి విజయం సాధించింది.

సెమీనకు వెస్టిండీస్

దుబాయ్: ఇటీవలి మహిళల టీ20 ప్రపంచకప్లో వెస్టిండీస్ సెమీఫైనల్స్కు ప్రవేశించింది. మంగళవారం దుబాయ్లో ఇంగ్లండ్తో జరిగిన గ్రూప్-బీ చివరి టీ20 మ్యాచ్లో వెస్టిండీస్ 8 వికెట్ల తేడాతో గెలిచి సెమీనకు చేరింది. ఇంగ్లండ్ నిర్ణయించిన 142 పరుగుల లక్ష్యాన్ని వెస్టిండీస్ అమ్మాయిలు 18 ఓవర్లలోనే 4 వికెట్లతో కోల్పోయి చేదించారు. ఛేదనలో ఆ జట్టు



సారధి హీలి మాథూస్ (50), జోసెఫ్ (52), డాబిన్ (27) డాబిన్ డాబిన్. ఇంగ్లండ్ తరఫున సీమర్ బ్రాడ్ (57) పోరాడింది. ఈ ఓటమితో ఇంగ్లండ్ జట్టు టోర్నీ నుంచి నిష్క్రమించింది. సెమీనలో ఆస్ట్రేలియా, దక్షిణాఫ్రికా తలపడనుండగా వెస్టిండీస్, న్యూజిలాండ్ నుండి టోర్నీ నుండి.

సింధు శుభారంభం

అక్షయ్ నే. మాళవిక నిమ్మనా
ఓడెన్స్ (డెన్మార్క్): భారత స్టార్ షట్లర్ పీవీ సింధు డెన్మార్క్ ఓపెన్ సూపర్ 750 బ్యాడ్మింటన్ టోర్నీలో రౌండ్లో శుభారంభం చేసింది. మహిళల సింగిల్స్ తొలి రౌండ్లో సింధు.. 21-8, 13-7తో పావ్ యు పా (చైనీస్ టైమ్)ను ఓడించి ప్రెక్వెర్స్కు ప్రవేశించింది. ఇదే టోర్నీలో పోటీపడ్డ భారత యువ షట్లర్ అక్షయ్ నే. మాళవిక బస్నోడ్, ఆకర్షక శ్రవణ్ (సింగిల్స్), పాపా సిస్టర్స్ (డబుల్స్) మొదటి రౌండ్లోనే వెనుదిరిగారు.

తపస్కు రజతం

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: ఉత్తరాఖండ్ లోని బజ్పూర్ వేదికగా ఈ నెల 9 నుంచి 14 దాకా జరిగిన సీబీఎన్ఎస్ నేషనల్ టైక్వాండో ఛాంపియన్షిప్-2024లో హైదరాబాద్ నుండి మేక తపస్కు రజతం సాధించింది. అండర్-17 కేటగిరీ 44 కిలోల విభాగంలో పోటీపడ్డ తపస్కు.. 14 పాయింట్ల తేడాతో స్థానంలో నిలిచి రజతం దక్కించుకుంది. హైదరాబాద్లోని శ్రీరామ్ యూనివర్సిటీలోని చదువుతున్న తపస్కు.. తెలంగాణ రాష్ట్ర కోచ్ రాకూర్ సురేందర్ సింగ్ మార్గదర్శకత్వంలో ఆమె రాజీవంది.



హాకీ వీరులకు జాక్పాట్

ఢిల్లీ: రెండ్రోజుల పాటు ఢిల్లీ వేదికగా జరిగిన హాకీ ఓంపియాడ్ లీగ్ (హాకీఓంపి) వేలంలో సుమారు 250 మంది అటాకాళ్లు పేర్లు నమోదుచేసుకోగా భారత సారధి హర్బన్ ప్రీత్ సింగ్ రూ. 78 లక్షలు (సుమారు హాకీ క్రీడ)తో అత్యధిక ధర దక్కించుకున్నాడు. అభిషేక్ నాయన్ (రూ. 72 లక్షలు, శార్పి రార్ బెంగాల్ ట్రైగర్స్), హార్దిక్ సింగ్ (రూ. 70 లక్షలు, యూపీ రుద్వాన్), గొంజులో వీలర్ (రూ. 68 లక్షలు, హైదరాబాద్ టైటాన్స్), జిమ్ జనాస్సిన్ (రూ. 54 లక్షలు, తమిళనాడు గ్రాడ్యుస్)లు టాప్-5లో నిలిచారు. విదేశీ అటాకాళ్లలో గొంజులోలో అత్యధిక ధర దక్కింది. మహిళల విషయానికొస్తే భారత డిఫెండ్ డివిజన్ దుహాన్ (రూ. 32 లక్షలు, బెంగాల్ ట్రైగర్స్) అత్యధిక ధర దక్కించుకుంది.

కప్తాన్ శతకం

ముల్తాన్: పాకిస్తాన్ స్టార్ బ్యాటర్ బాబర్ ఆజమ్ స్థానంలో జట్టులోకి వచ్చిన కప్తాన్ గులామ్ (224 బంతుల్లో 118, 11 ఫోర్స్, 1 సిక్స్) అరంగేట్ర మ్యాచ్లోనే శతకంతో మెరిశాడు. ఇంగ్లండ్తో ముల్తాన్ వేదికగా జరుగుతున్న రెండో టెస్టులో గులామ్తో పాటు ఓపెనర్ సయీద్ అయూబ్ (77) రాజీంచడంతో తొలి రోజు ఆట ముగిసే సమయానికి పాకిస్తాన్ 90 ఓవర్లలో 5 వికెట్ల నష్టానికి 259 పరుగులు చేసింది.

భారత్కు ఎదురుందా?

స్వదేశంలో దుర్భేద్యంగా టీమ్ ఇండియా • ఫామిలీ మిత్ర కివీస్ సతమతం • డబ్ల్యూటీసీ ఫైనల్ టార్గెట్ గా బరిలోకి రోహిత్ సేన • మ్యాచ్కు వర్షం ముప్పు

ప్రత్యర్థి అవరెనా సాంతగడ్డపై అవజయమే లేకుండా దూసుకుపోతున్న భారత క్రికెట్ జట్టు బుధవారం నుంచి మరో అర్ధశతాబ్ది జట్టుతో టెస్టు సమయానికి సిద్ధమైంది. మూడు మ్యాచ్ల సిరీస్లో భాగంగా బెంగళూరులోని చిన్నస్వామి స్టేడియం వేదికగా నేటి నుంచే మొదటి టెస్టు ఆరంభం కానున్నది. ఇటీవలే బంగ్లాదేశ్ తో ముగిసిన రెండు టెస్టుల సిరీస్ ను 2-0 తో క్లీన్ స్వీప్ చేసి జోరు మీదున్న టీమ్ ఇండియా.. కివీస్ పైగా అదే ఫలితాన్ని పునరావృతం చేసి ఆస్ట్రేలియా వర్సెస్ టెమ్ ముందే వరల్డ్ టెస్టు ఛాంపియన్షిప్ (డబ్ల్యూటీసీ) ఫైనల్ కు వరుసగా మూడోసారి చోరాలనే పట్టుదలతో ఉంది. మరో వైపు స్వదేశంలో ఆస్ట్రేలియాతో పాటు ఇటీవలే శ్రీలంక చేతిలో ధారుణ పరాభవాలు ఎదుర్కున్న న్యూజిలాండ్ కు రోహిత్ అండ్ కో. ను అద్భుతం పెనుసవాల్.

బెంగళూరు: స్వదేశంలో అభిమానులకు మరోసారి టెస్టు క్రికెట్ మజాను అందించేందుకు భారత నుంచి న్యూజిలాండ్తో 'చిన్నస్వామి' వేదికగా తొలి టెస్టు ఆడనుంది. బంగ్లాదేశ్ తో రెండు మ్యాచ్ల సిరీస్ లో బంతుతో పాటు బ్యాట్ తోనూ ప్రత్యర్థికి మక్కలు మామంచిన రోహిత్ సేన.. న్యూజిలాండ్ పైనా అదే దూకుడును ప్రదర్శించేందుకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసింది. గత కొన్నాళ్ల ప్రదర్శన ఆధారంగా చూసినా ప్రస్తుత ఫామ్ పరంగా చూసుకున్నా ఈ సిరీస్లో టీమ్ ఇండియానే తిరుగులేని ఫేవరేట్ గా ఉంది. శుభేచ్ఛ గెట్, యశస్వి జైస్వాల్ ఫామిలీ ఉండటం.. టెస్టులో పునరాగమనం కల్పిత వికెట్ కీపర్ రిషభ్ పంత్ దూకుడు.. సిన్హి ఆలేందర్స్ అశ్విన్, జడేజా ఆలేందర్ షో.. బుబ్లా నేక్కుత్వంలోనే పేన్ బలం.. ఇలా అన్ని విభాగాల్లోనూ భారత్ దుర్భేద్యంగా ఉంది. కానీ కివీస్ పరిస్థితి ఇందుకు పూర్తి భిన్నంగా ఉంది. గత ఐదు టెస్టులలో ఆ జట్టు 4 మ్యాచ్లలో ఓడిటం.. ప్రధాన బ్యాటర్లంతా ఫామిలీ మిత్ర సతమతమవుతుండగా బౌలర్ల ప్రదర్శన అంతంతమాత్రంగానే ఉన్న నేపథ్యంలో ఆ జట్టు భారత్ ను ఎలా అడ్డుకుంటుంది



దనేది ఆసక్తికరం. న్యూజిలాండ్ తో సిరీస్ ను 3-0 తో క్లీన్ స్వీప్ చేస్తే ఆస్ట్రేలియాతో ఐదు టెస్టుల సిరీస్ ఫలితంతో సంబంధం లేకుండా భారత్ డబ్ల్యూటీసీ ఫైనల్ బెర్లును ఖాయం చేసుకునే అవకాశముంది.

బెంగ్ అంతా ఆ ఇద్దరి ఫామ్ పైనే..

ఈ ఏడాది యశస్వి గెట్ సూపర్ ఫామ్ లో కొనసాగుతున్నాడు. గెట్ గత ఐదు టెస్టుల్లో (ఐస్టు) లో మూడు సెంచర్లు, రెండు హాఫ్ సెంచర్లతో జోరుమీదుండగా జైస్వాల్ గడిచిన 8 టెస్టుల్లో 6 ఓడబుల్ సెంచర్లతో పాటు ఐదు అర్ధ శతకాలు సాధించడం విశేషం. త్వరలో బోర్డర్-గావస్కర్ ట్రోఫీ వంటి కీలక సిరీస్ ఉన్న నేపథ్యంలో ఈ ఇద్దరూ ఫామ్ ను కొనసాగించడం వారి ఆత్మవిశ్వాసాన్ని పెంపొందిస్తుందనడంలో సందేహం లేదు. అయితే మెడ కండరాల గాయంతో బాధపడుతున్న గెట్ రోహిత్ సేన.. న్యూజిలాండ్ పైనా అదే దూకుడును ప్రదర్శించేందుకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసింది. గత కొన్నాళ్ల ప్రదర్శన ఆధారంగా చూసినా ప్రస్తుత ఫామ్ పరంగా చూసుకున్నా ఈ సిరీస్లో టీమ్ ఇండియానే తిరుగులేని ఫేవరేట్ గా ఉంది. శుభేచ్ఛ గెట్, యశస్వి జైస్వాల్ ఫామిలీ ఉండటం.. టెస్టులో పునరాగమనం కల్పిత వికెట్ కీపర్ రిషభ్ పంత్ దూకుడు.. సిన్హి ఆలేందర్స్ అశ్విన్, జడేజా ఆలేందర్ షో.. బుబ్లా నేక్కుత్వంలోనే పేన్ బలం.. ఇలా అన్ని విభాగాల్లోనూ భారత్ దుర్భేద్యంగా ఉంది. కానీ కివీస్ పరిస్థితి ఇందుకు పూర్తి భిన్నంగా ఉంది. గత ఐదు టెస్టులలో ఆ జట్టు 4 మ్యాచ్లలో ఓడిటం.. ప్రధాన బ్యాటర్లంతా ఫామిలీ మిత్ర సతమతమవుతుండగా బౌలర్ల ప్రదర్శన అంతంతమాత్రంగానే ఉన్న నేపథ్యంలో ఆ జట్టు భారత్ ను ఎలా అడ్డుకుంటుంది

నోల్ సెంచర్లతో తన పునరాగమనాన్ని మనంగా చాటగా అశ్విన్, జడేజా లోయర్ రోల్ బ్యాటింగ్ బాధ్యతలను విజయవంతంగా మోస్తున్నారు. ప్రధాన అటాకాళ్లతో జోరుమీదున్నా సిన్హియర్ బ్యాటర్ల రోహిత్ శర్మ, విరాట్ కోహ్లా, వెవల్ రాహుల్ ఫామ్ భారత్ ను ఆందోళన గురిచేస్తోంది. ఈ ఏడాది టెస్టులలో కోహ్లా ఇంతవరకూ ఒక్క ప్లీస్ కూడా చేయలేదు. కెప్టెన్ హిట్ మ్యాగ్ అడపాడపా బ్యాట్ రుణిమిస్తున్నా గత 8 టెస్టులలో అతడి సగటు 35 గానే ఉంది. ఈ ఇద్దరూ ఫామ్ ను ఆందుకోవడం భారత్ కు అత్యంత కీలకం.

కివీస్ నిలుస్తుందా?

న్యూజిలాండ్ ప్రస్తుత ఫామ్ ను బట్టి మాస్తే ఆ జట్టు భారత్ ను అడ్డుకోవడం కష్టంతో కూడుకున్నది. తీవ్ర సంకోచంలో ఉన్న శ్రీలంక కూడా మెడ కండరాల గాయంతో బాధపడుతున్న గెట్ రోహిత్ సేన.. న్యూజిలాండ్ పైనా అదే దూకుడును ప్రదర్శించేందుకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసింది. గత కొన్నాళ్ల ప్రదర్శన ఆధారంగా చూసినా ప్రస్తుత ఫామ్ పరంగా చూసుకున్నా ఈ సిరీస్లో టీమ్ ఇండియానే తిరుగులేని ఫేవరేట్ గా ఉంది. శుభేచ్ఛ గెట్, యశస్వి జైస్వాల్ ఫామిలీ ఉండటం.. టెస్టులో పునరాగమనం కల్పిత వికెట్ కీపర్ రిషభ్ పంత్ దూకుడు.. సిన్హి ఆలేందర్స్ అశ్విన్, జడేజా ఆలేందర్ షో.. బుబ్లా నేక్కుత్వంలోనే పేన్ బలం.. ఇలా అన్ని విభాగాల్లోనూ భారత్ దుర్భేద్యంగా ఉంది. కానీ కివీస్ పరిస్థితి ఇందుకు పూర్తి భిన్నంగా ఉంది. గత ఐదు టెస్టులలో ఆ జట్టు 4 మ్యాచ్లలో ఓడిటం.. ప్రధాన బ్యాటర్లంతా ఫామిలీ మిత్ర సతమతమవుతుండగా బౌలర్ల ప్రదర్శన అంతంతమాత్రంగానే ఉన్న నేపథ్యంలో ఆ జట్టు భారత్ ను ఎలా అడ్డుకుంటుంది

మరో 53 పరుగులు చేస్తే టెస్టులో కోహ్లా 9 వేల పరుగుల మైలురాయిని అందుకుంటాడు.

రంబే ఒక్కరు కూడా మూడంజిల సార్లు చేయలేదు. అదిగాక తొలి టెస్టుకు న్యూజిలాండ్ స్టార్ బ్యాటర్ కేన్ విలియమ్సన్ అందుబాటులో లేకపోవడం ఆ జట్టుకు పెద్ద లోటు. బెంగళూరు పిన్ కూడా సిన్హియర్ అనుకూలించే అవకాశాలుండటంతో జడేజా, అశ్విన్ మాయాజాలాన్ని కివీస్ బ్యాటర్ల పు మేరకు నిలువరిస్తారో చూడాలి. సిన్హియర్ ఫామ్ మేరకు బుబ్లా రూపంలోనూ పర్యాటక జట్టుకు ముప్పు పొంచి ఉంది. తొలి టెస్టుకు ముందే న్యూజిలాండ్ యువ పేసర్ బెన్ సిన్హి మోకాలి గాయంతో సిరీస్ నుంచి తప్పుకోవడం ఆ జట్టుకు మరో షాక్. భారత్ లో ఇంతవరకూ టెస్టు సిరీస్ నెగ్గిన కివీస్ ఈ సిరీస్ లో మేరకు ప్రభావం చూపుతుందనేది ఆసక్తికరం.

తుది జట్టు (అంచనా)

భారత్: రోహిత్ శర్మ (కెప్టెన్), యశస్వి జైస్వాల్, శుభేచ్ఛ గెట్, విరాట్ కోహ్లా, రిషభ్ పంత్ (వికెట్ కీపర్), వెవల్ రాహుల్, రవీంద్ర జడేజా, రవీంద్ర అశ్విన్, ఆకాష్ దీప్, జనప్రీత్ బుబ్లా, మహ్మద్ సిరాజ్ న్యూజిలాండ్: డెవన్ కాన్వే, టామ్ లాథమ్ (కెప్టెన్), విల్ యంగ్, రచిన్ రవీంద్ర, ధారిల్ మిచెల్, టామ్ బ్లండెల్ (వికెట్ కీపర్), గ్లెన్ ఫిలిప్పి, మిచెల్ శాంట్నర్, టీమ్ సోథీ, అజాజ్ పటేల్, విల్ బెరార్సె

వర్షం ముప్పు

బెంగళూరు టెస్టుకు వర్షం ముప్పు పొంచి ఉంది. ఆట నాగే ఐదు రోజుల పాటు కర్నాటక రాజధానిలో వర్షం కురిసే అవకాశాలు హెచ్చుగా ఉన్నట్లు వాతావరణ శాఖ అంచనా ఉంది. అటాకాళ్లలోనూ భారత్ ప్రాక్టీస్ సిమ్ల కూడా రద్దైంది. మ్యాచ్ కాన్సర్న్ టెస్టులోనూ వర్షం వల్లే సుమారు మూడు రోజుల ఆట సాధ్యం కాలేదు. అయితే కాన్సర్న్ తో పోలిస్తే చిన్నస్వామిలో వర్షం నీటిని బయటకు పంపించి మైదానాన్ని సిద్ధం చేసే అత్యాధునిక 'సబ్-ఎయిర్ సిస్టమ్' ఇక్కడ అందుబాటులో ఉంది.

TATA MOTORS Connecting Aspirations. పెద్ద ధర తగ్గింపు - మరింత పెద్ద సంబరాలు. శక్తివంతమైన, ఆరి ముగ్గుతమైన మరియు ఫీచర్లతో నిండిన SUVలు, నమ్మ శక్తిని కాని ధరలలో 31 అక్టోబరు 2024 వరకు. PUNCH, NEXON, TIAGO. Now with New Premium Features ₹6.12** లక్షల పట్టు. ₹80,000** వరకు. ₹7.99** లక్షల పట్టు. ₹65,000** వరకు. ₹4.99** లక్షల పట్టు. 1" In Segment 26.03 cm Touch Screen Infotainment, Wireless Charger, Rear AC Vent, Grand Floor Console with Armrest, Voice-assisted Panoramic Sunroof, 360-degree Camera, Ventilated Leatherette Seats, 26.03 cm HARMAN™ Infotainment System, 17.78 cm HARMAN™ Infotainment System, R15 Dual Tone Alloy Wheels, Reverse Parking Camera, Cruise Control. Additional Benefits up to ₹35,000* ONLY 16 DAYS LEFT. Available in Petrol, CNG, Diesel & EV. India's First Twin Cylinder CNG Technology. India's First CNG Automatic. Up to 100% On Road Financing. Karimnagar: 7506025381; Jagityal: 8879949856; Metpally: 8879950439; Mancherial: 8879950330; Ramagundam: 8879950493. SREE VENKATESHWARA MOTORS. Adilabad: 9619939085; Nirmal: 8291048996; Bodhan: 8879183741.